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с. Константиновка


Ответы к тестам:
В-1(2): 1а(г); 2б(г); 3в(а); 4б(в); 5г(а); 6г(в); 7б(в); 8б(а); 9б(б); 10г(а); 11б(г); 12а(г); 13г(в); 14в(а); 15б(а).
Тест требует выбора одного правильного ответа из четырех предложенных.
Критерии оценивания:
 «5» - за 14 – 15 заданий;
«4» - за 11 – 13 заданий;
«3» - за 8 – 10 заданий;
«2» - за 7 и менее заданий. 

Математика 5 класс
Вариант 1
1. Найдите разность чисел 1224 и 68.   
       а) 1292;    б) 83232;   в) 18;   г) 1156.
2. Дано выражение:  152 + (532 – 16 ּ 5) ׃ 4. Какое действие выполняется третьим?
       а) умножение;   б) деление;   в) сложение;   г) вычитание.
3. Решите уравнение:   68 ׃ x=17.
       а) 1156;   б) 85;   в) 4;   г) 51.
4. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 62 см, а его длина – 19 см.
       а) 31см2;    б) 228см2;     в) 12см2;    г) 817см2.
5. За 7 часов автомобиль проехал 385 км. Какой путь он проедет за 11 часов, двигаясь с той же скоростью?
       а) 389 км;    б) 66 км;     в) другой ответ;     г) 605 км.
6. В школе три пятых класса. В 5А учатся 26 школьников, что на 5 меньше, чем 5Б и на 7 больше, чем в 5В. Сколько всего пятиклассников в этой школе?
       а) 78;    б) 66;   в) 80;    г) 76.
7. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами 48 и 89?
      а) 39;    б) 40;    в) 41;     г) 38.
8. Решите уравнение:    452 – x = 238.
      а) 224;   б) 214;    в) 690;     г) 670.
9. Найдите периметр прямоугольника, если его длина равна 47 см, а ширина на 2 дм меньше.
     а) 184 см;    б) 148 см;    в) 114 см;    г)74 см.
10. Чему равно уменьшаемое, если разность равна 29.
     а) 35;    б) 45;    в) 113;    г) 103.
11. Решите уравнение:   x ּ 15 = 45.
     а) 675;    б) 3;     в) 30;     г) 60.
12. Упростите выражение:  5a + 13 – 2a + b – 6 + 7b.
     а) 3a + 8b +7;     б) 18ab;     в) другой ответ;     г) 7a +8b + 19.  
13. Какое из данных чисел разделили на 19, если остаток от деления равен 6?
     а) 1111;      б) 1235;    в) 929;    г) 1032.
14. Найдите два числа, если известно, что одно из них в 13 раз больше другого, а их сумма равна 882.
     а) 460 и 422;    б) 962 и 74;    в) 819 и 63;     г) 789 и 93.
15. Вычислите:   (52 – 22)2.
      а) 9;   б) 289;   в) 8;    г) 16.

Математика 5 класс
Вариант 2
1.Найдите сумму чисел 1274 и 49.
       а) 62426;   б) 1225;   в)26;    г) 1323.
2. Дано выражение:   2385 ׃ (8 + 18 – 17) ּ 14. Какое действие выполняется третьим?
       а) сложение;   б) вычитание;  в) умножение;  г) деление.
3. Решите уравнение:   29 ּ x = 116.
       а) 4;    б) 3364;    в) 145;     г) 87.
4. найдите периметр  прямоугольника, если его площадь равна 420 см2, а длина – 15 см.
       а) 45 см;      б) 86 см;     в) 58 см;    г) 30 см.
5. Катер плыл 6 часов со скоростью 60 км/ч. С какой скоростью он должен плыть, чтобы затратить на тот же путь 5 часов?
      а) 72 км/ч;   б) 61 км/ч;    в) 59 км/ч;     г) другой ответ.
6. Петя нашел 27 грибов, а Володя – на 5 меньше, чем Петя, но на 4 гриба больше, чем Сергей. Сколько всего грибов нашли мальчики?
      а) 75;    б) 85;     в) 67;     г) 73.
7. Сколько натуральных чисел расположено на координатной прямой между числами 55 и 97?
      а) 39;    б) 40;    в) 41;      г) 42.
8. Решите уравнение:   y – 268 = 523.
      а) 791;     б) 255;     в) 781;     г) 265.
9. Найдите периметр прямоугольника, если его ширина 97 мм, а длина на 1 см больше.
      а) 204 мм;     б) 408 мм;      в) 195 мм;     г) 390 мм.
10. Найдите вычитаемое, если разность равна 56, а уменьшаемое – 234.
      а) 178;     б) 290;    в) 188;     г) 280.
11. Решите уравнение:    x ׃ 21 = 63.
       а) 42;    б) 3;    в) 84;    г) 1323.
12. Упростите выражение:   5m + 21 + 8m – 6n + m – 19.
        а) 2n + 9m + 2;    б) 13mn;     в) 11n + 9m + 40;      г) другой ответ.
13. Какое из данных чисел разделили на 17, если остаток от деления равен 11?
       а) 362;   б) 53312;    в) 317;     г) 438.
14. Найдите два числа, если известно, что одно из них в 19 раз меньше другого, а их разность равна 435.
      а) 551 и 29;    б) 496 и 31;     в) 458 и 23;    г)  464 и 29.
15. Вычислите:  ( 33 – 42)2.
      а) 121;      б) 2;     в) 1;    г) 212.

















